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Vec 
Odpovede na požiadavky VMČ č. 4 zo zasadnutia 30. septembra 2015 
 
Dňa 26. októbra 2015 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia       
VMČ č. 4, ktoré sa konalo 30. septembra 2015. Nižšie sú uvedené odpovede na požiadavky 
vznesené na predmetnom rokovaní. 
       
1. Kontrolovať prechod medzi bytovými domami na T. Tekela č. 21, kde často 
dochádza k rušeniu verejného poriadku (zodp. Mgr. Keleši, tel. 3236409) 
Požiadavka na preventívne kontroly prechodu medzi bytovými domami na Ulici T. Tekela 21, 
kde prichádza k rušeniu verejneho poriadku bola zaradená do plánu kontrol.  
Zároveň však, vzhľadom na úlohy útvaru a obrovské množstvo nariadení ku kontrolnej 
činnosti lokalít v meste Trnava, prosíme o občanov o nahlasovanie možného narušenia 
verejneho poriadku, či rušenia nočného kľudu na bezplatnom telefónnom čísle MsP č.159, 
ako i PZ SR č. 158.  
 
2. Orezať strom za bytovým domom na T. Tekela. Konáre zasahujú do okien (zodp. 
Ing. Zbyňovský, tel. 3236103) 
Strom, ktorý tieni a zasahuje do okien bytov na ulici T. Tekela 21, bude upravený rezom 
v termíne do 25.11.2015. V tomto termíne sa rezom sa upraví tá časť koruny, ktorá 
bezprostredne zasahuje a poškodzuje okná bytov. Celkové tienenie stromu bude riešené po 
majetkovoprávnom usporiadaní pozemku, na ktorom predmetný strom rastie, nakoľko 
pozemok nie je vo vlastníctve mesta Trnava.   
 
3. Upraviť spomaľovač na ulici T. Tekela, aby nebránil odtekaniu vody  (zodp. Ing. 
Zbyňovský, tel. 3236103) 
Riešenie a realizáciu odvodnenia komunikácie v mieste spomaľovacieho pásu sme zaradili 
do programu realizácií na rok 2016. Dôvodom je limit rozpočtových prostriedkov na rok 2015 
určených na opravu a údržbu komunikácií, ktoré sú už viazané na zadané a rozpracované  
stavby. 
 
4. Prehodnotiť možnosť rozdelenia parkoviska pred Daňovým úradom a riešiť celkovú 
situáciu s parkovaním na Hlbokej ulici  (zodp. Ing. arch. Horák. tel. 3236245) 
Variantne spracovaný návrh riešenia organizácie statickej dopravy pred Daňovým úradom a 
priľahlým obytným súborom bude predložený na prerokovanie Komisii dopravy 
a verejnoprospešných služieb dňa 2.12.2015. 
 
 



5. Obnoviť plány na revitalizáciu priestorov v okolí Tehelnej ulice (zodp. Ing. arch. 
Horák. tel. 3236245) 
Mesto Trnava, Mestský úrad v Trnave dlhodobo zabezpečuje modernizáciu a obnovu  
verejných priestorov, sídliskových a herných plôch na území mesta.  Vzhľadom k vysokej 
finančnej a časovej náročnosti sa postupne prešlo k obnove väčších spádových území, aby 
bolo možné v každej mestskej časti uspokojiť v čo najkratšom možnom čase čo najväčší 
podiel obyvateľov. Preto mesto vybudovalo v rokoch 2009 – 2014  veľké herné, cvičebné 
a rekreačné areály na sídliskách Družba a Prednádražie a v najbližšom období pripravuje 
vybudovanie podobných území na sídliskách Zátvor, Vodáreň a v areáli AŠK Slávia. Plány 
na revitalizáciu ďalších verejných priestorov, medzi ktoré patria aj plochy Tehelnej a Hlbokej 
ulice vedieme v evidencii, návrh na ich možnú prípravu a realizáciu bude predmetom 
zostavovania návrhov rozpočtov v nasledujúcich rokoch, pričom konečné schválenie 
podlieha mestskému zastupiteľstvu. 
 
6. Odstrániť vrak Lancie zaberajúci parkovacie miesto na Hlbokej 18 (zodp. Mgr. 
Keleši, tel. 3236409) 
Mestská polícia predmetný autovrak zdokumentovala, nalepila výzvu majitelovi k odstráneniu 
autovraku. Po termíne k odstráneniu bola vec riadne zdokladovaná a dňa 23.9.2014 
odoslaná k rozhodnutiu k odstráneniu, resp. zákonnej výzve majiteľovi na odstránenie 
vozidla na Okresný úrad Trnava, odbor cestnej dopravy k ďalšiemu konaniu. Momentálne už 
nie je v kompetencii mestskej polície bez príslušneho rozhodnutia vo veci konať. 
 
7. Presadiť agáty vyrastajúce v celej mestskej časti na iné miesto, keďže tu sú 
neustále likvidované kosením (zodp. Ing. Zbyňovský, tel. 3236103) 
Agáty, ktoré sa nachádzajú na plochách verejnej zelene, vyrastajú spravidla z koreňového 
systému stromu, ktorý bol v minulosti vyrúbaný. Tieto koreňové výmladky vyrastajú 
z adventívnych púčikov a nemajú vyvinutý svoj vlastný koreňový systém. Mesto Trnava 
používa na výsadby stromov výpestky s koreňovým balom a so zapestovanou korunou 
z odborných škôlok, kde boli stromy viackrát presádzané a pripravované na presadbu. Takto 
predpestované stromy majú vysoké percento ujateľnosti a lepšie sa aklimatizujú na zmenu 
prostredia pri presadbe. Taktiež, na základe skúseností s poškodzovaním stromov vandalmi, 
je vhodnejšie vysádzať vzrastlé stromy, ktoré lepšie odolávajú vandalizmu. 
 
 
 
 
 
 
 

 
                Ing. Hana Dienerová 
                    prednostka MsÚ 
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